
Vorläufiges Sitzungsprotokoll
Online-Sitzung via Discord

FSR Mathematik

29.11.2021, Beginn: 17:00 Uhr

Anwesende

Georg Garbusow (FSR)
Patricia Schlicht (FSR)
Rebeka Szabó (FSR)
Steven Bay (FSR)
Paul Sommer (FSR, nach Rücktritt: FS Mathe)
Valentin Steinforth (MSB)
Noah-Joël Seegert (Externer Finanzer, FS Mathe)
Jule Budnick (FS Mathe)

Protokoll: Steven, Georg, Patricia, Noah
Protokollverantwortliche:r: Georg
Discord-Zusammenfassung: Georg
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1 Protokoll der letzten Sitzung

Steven verliest das Protokoll der letzten außerordentlichen Sitzung vom 22.11.2021 und Noah verliest
das Protokoll der letzten ordentlichen Sitzung vom 08.11.2021. Es gibt nur redaktionelle Änderungen.
Der FSR bestätigt beide Protokolle.

2 Rücktritt FSRler:innen

Paul tritt aus dem Rat zurück. Daher wird die Wahl der neuen FSRler nun für drei statt für zwei
weitere Plätze ausgeschrieben.

3 Auswertung Dozierendengespräche

Alle Gespräche verliefen gut, ledigliche kleinere Kritikpunkte wurden aufgebracht. Außerdem verliefen
die Gespräche produktiv und ohne Zwischenfälle.
Georg berichtet, dass das Protokoll in der linearen Algebra und analytischen Geometrie I (ohne Stern)
bereits in der Rohfassung existiert und demnächst fertiggestellt wird. Die Protokolle der Analysis I (mit
und ohne Stern) und der linearen Algebra und analytischen Geometrie I * werden noch geschrieben.

4 Aktueller Stand Sommerfahrt

Steven berichtet, dass das Kiez Prebelow keine Kapazitäten mehr für unsere Wunschtermine hat. Nach
einem persönlichen Telefonat mit Prebelow könnte es sein, dass wir Ausweichtermine von Freitag bis
Montag im Juni 2022 bekommen könnten.

5 Spieleabend

Wir fragen uns, ob der Spieleabend der FS Mathematik unter die Regelungen einer nicht lehr- oder for-
schungsbezogenen Veranstaltung oder unter die eines Angebots studentischer Initiativen fällt. Valentin
fragt diesbezüglich bei Frau Schäffer und Frau Weber nach.

6 Website

Steven schreibt der Rechentechnik eine Mail bezüglich der build.sh-Datei unserer Website, um die
Rechte für Neu-FSRler:innen neu zu vergeben.

7 Küchenbedarf

Wir haben uns in der Küche umgesehen und wollen in nächster Zeit folgende Anschaffungen tätigen:

• Etikettiergerät

• Vorratsgläser

• Pfannen

• Messer

• Verteilersteckdosen

• Küchenhandtücher

• Gewürzregal/Fächer

• Küchenwaage
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• Putzlappen

• Handtücher

• Backpapier, Alufolie, Frischhaltefolie

• Verschlussklammern

• Luftpumpe

• Mikrowelle (gebraucht)

Das Einholen für Angebote für die Sachen aus der Einkaufsliste teilen wir bis zur nächsten Sitzung
unter dem Rat auf. Außerdem haben wir folgende größere Anschaffungen im Kopf:

• Regal/Schrank für Küchenflurecke

• Ofen mit Herdplatte

Mit diesen warten wir ab, bis die Planung für das nächste Jahr klarer und unsere Finanzen planbarer
sind.

8 Berichte

Institutsrat Aktuell liegt kein Bericht vor.

StaMPF Aktuell liegt kein Bericht vor.

FRIV Steven und Georg waren auf der FRIV und berichten:

• Cafés sollen zukünftig mit verschärften Maßnahmen offen bleiben.
• Es wird versucht, die Abgabefrist zu verlängern und die Abmeldefrist für Prüfungen wieder

auf einen Tag vorher zu setzen.
• Es stellen sich die Kandidat:innen für die Wahl der neuen Referent:innen für das FaKo-

Referat vor. Es findet eine Briefwahl statt. Im Laufe der nächsten zwei Wochen nach der
FRIV bekommt jede Fachschaftsvertretung ihre postalischen Wahlunterlagen. Wir können
uns auf der nächsten Sitzung besprechen, welchen sich zur Wahl stellenden Personen wir
unsere Stimmen geben.

9 Termine

STaMPF Nächster Sitzungstermin unbekannt.

Fakultätsrat Die nächste Sitzung des Fakultätsrats findet am Mittwoch, den 15.12.2021, um 15 Uhr
statt.

Institutsrat Die nächste Sitzung des Institutsrats findet am Dienstag, den 07.12.2021 statt.

FRIV Nächster Sitzungstermin unbekannt.

10 Sonstiges

Mail-Verteiler-Themen – Semesterticketerhöhung, Präsenzinformationen, Lernraumsituation

Sprechstunde Steven schlägt vor, die Sprechstunde ins Digitale zu verlagern. Diese findet nun diens-
tags um 11 - 13 Uhr auf Zoom statt. Patricia aktualisiert die Website um die Ankündigung und
den Zoom-Link.

Sitzung Die FSR-Sitzungen finden ab nächster Woche Montag digital über Discord statt.
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11 ToDo-Liste

von dem:der Protokollverantwortlichen zusammengefasst:

• FSR: Beschriftung Pfannen und Messer, Etikettiergerät besorgen, JWD Küche streichen, Än-
derung Studienordnung, Schlüsselkarten und Unischlüssel, WarmUp Überarbeitung Deadline
01.09.2022, Verteilung der Mitglieder in der Einkaufsliste

• Steven: Spam, AK T-Shirt Überarbeitung, Pflanzen, Überarbeitung vollst. Induktion, Änsprech-
partner:innen und Kontaktdatenïm Wiki überarbeiten, Kieze anschreiben Winterfahrt

• Rebeka: Abschnitte der Website ins Englische übersetzen, Kieze anschreiben Winterfahrt

• Patricia: Abschnitte der Webseite ins Englische übersetzen, Dozierendengesprächsprotokoll (Li-
nA I), Website bzgl. digitale Sprechstunde mit Zoom-Link aktualisieren

• Georg: Überarbeitung SWT, Abschnitte der Webseite ins Englische übersetzen, bei Frau Pah-
lisch nach Masken und Büroklammern fragen, Dozierendengesprächsprotokoll (Ana I*, LinA I,
Ana I)

• Valentin: Abschnitte der Webseite ins Englische übersetzen, Schäffer Benutzung Küchengang,
bzgl. der Regelungen für den Spieleabend nachfragen

• Noah: Whiteboard, Überarbeitung Funktionen I+II

• Jule: Seite Mastererstis, Überarbeitung Mengenlehre, Dozierendengesprächsprotokoll LinA I*

• Anke: Ehrenamtsbescheinigungen, Leitfaden Prüfungsprotokolle, Alt-FSRler:Innen wegen alten
ToDos anschreiben, Überarbeitung Logik, Website Telefon zu Sprechstundenzeiten

• Tobias: Spiele, Zugriff auf den FSR-Ordner für Neu-FSRler, Dozierendengesprächsprotokoll (Ana
I)

• Tim: Git-Anleitung, Eindrücke teilen

Die nächste ordentliche Sitzung findet am Montag, den 06.12.21, um 17:00 Uhr via Discord statt. Georg
übernimmt die vorläufige Redeleitung.

Unterschriften zum Protokoll Stempel
der FSR-Sitzung vom 29.11.2021
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